
Lösungen Wochenplan 2 

S. 128 Nr. 1 

morgens: 7 Uhr  abends: 19 Uhr 

 

S. 128 Nr. 2 

a) 8 Uhr oder 20 Uhr  b) 10 Uhr oder 22 Uhr  c) 1 Uhr oder 13 Uhr  d) 2 Uhr oder 14 Uhr   

e) 5 Uhr oder 17 Uhr   f) 6 Uhr oder 18 Uhr   g) 9 Uhr oder 21 Uhr   h) 11 Uhr oder 23 Uhr  

 i) 0 Uhr oder 12 Uhr  

 

S. 128 Nr. 4 

A: 16:00 Uhr  B: 16:05 Uhr C: 16:10 Uhr  D: 16:15 Uhr  E: 16:20 Uhr  

b) 60 Minuten 

 

S. 72 Nr. 4 

a) 25 – 3 = 22     36 – 3 = 33       44 – 3 = 31   b) 16 + 4 = 20      45 + 4 = 49       37 + 4 = 41 

     25 – 5 = 20     36 – 5 = 31       44 – 5 = 39        16 + 6 = 22       45 + 6 = 51       37 + 6 = 43  

     25 – 8 = 17      36 – 8 = 28       44 – 8 = 36  

 

S.78 Nr 2 

a) 2, 22, 25, 45, 48, 68, 71, 91, 94 ( immer + 20 und dann + 3) 

b) 100, 94, 88, 82, 76, 70, 64, 58, 52, 46, 40, 34, 28, 22, 16, 10, 4 ( immer – 6) 

c) 40, 50, 52, 62, 64 , 76, 78, 88, 90, 100 (immer + 10 und dann +2 ) 

d) 50, 65, 60, 75, 70 , 85, 80, 95, 90, 105, 100 (immer + 15 und dann – 5)  

 

AH S. 66  

Nr. 1 

6 Uhr oder 18 Uhr  b) 2 Uhr oder 14 Uhr  c) 11 Uhr oder 23 Uhr  d) 7 Uhr oder 19 Uhr 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nr. 2   

 

   
         16:00              06:00  20:00 

   nachmittags            morgens  abends 

 

 

Nr. 3 

O9:10 Uhr oder 21:10 Uhr  

06:50 Uhr oder 18: 50 Uhr 

02:35 Uhr oder 14: 35 Uhr  

04:55 Uhr oder 16: 55 Uhr 

10:25 Uhr oder 22: 25 Uhr 

10:40 Uhr oder 22: 40 Uhr 

 

Nr. 4  

09:15 Uhr  10:25 Uhr/22:35 Uhr  14:40 Uhr /02:40 Uhr 17:10 Uhr /05:10 Uhr 

45 min    35 min    20 min    50 min 

10:00 Uhr  11:00 Uhr / 23 Uhr 15:00 Uhr / 03:00 Uhr  18:00 Uhr/ 06:00 Uhr  

 

 

15:10 Uhr/03:10 Uhr  17:45 Uhr/05:45 Uhr 11:55 Uhr /23:55 Uhr  08:40 Uhr/ 20:40 Uhr 

50 min   15 min   5 min    20 min 

16:00 Uhr /04:00 Uhr  18:00 Uhr/ 06:00 Uhr  12:00 Uhr/ 00:00 Uhr  09:00 Uhr/21:00 Uhr  

 

 

S. 78 Nr. 6  

Dunkelblau:  6cm +  2 cm = 8 cm hellblau: 3 cm + 7 cm = 10 cm lila: 4 cm + 15 cm =19 cm 

orange: 2 cm + 11 cm = 13 cm rot: 8 cm + 4 cm = 12 cm grün: 6 cm + 1 cm = 7 cm          

schwarz: 5 cm + 3 cm = 8 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 


